New

O

% U =) 42 &R BY

bt R - AR - HAREH

Model LKV

X H— B S5 AT LA BB A &0 3 X R AR FF s

EHEMAENENERIANA

Model LHV
e % 5

Model L LV

H&RER

nnnnnnnnnnnnnnn



Ba [o] B% X [=] 46 %0 &Y
hEsE RZXZE nEsmm

Model L HV

X — B8 S0 AT AR B A 0 3 28 K AR T a1 RO ek K % 25

MEMERANMRES THIINIRE

NH—BSHA
LA [B] B 46 20 3R 2% K FFah 1

= =
1 185 2 BB5
e 3z
S /N \ B i mean
BiAAgsn S D
R M
BB

e RS
model LHV model LHW

E3 [a] % S (=) 46 7 B
TE%E K 25




e HE L e ﬂfmiﬁ fhmEE | ARRT E*’i;}}}iﬁq tesm | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

© EREH

‘ Fi

‘ ERRM

SEBRARAL
_ KRR
SO G

BB IY G AR
THFREER

I LKV
EAEIER Y G AR

FT w4t T R R BRI B B B K & HARRE

LLV

© #EER

1 S mps smEmE
TR BB R, RO A A B R =
EVERE. A PR AR RN B kB A A R, RIS A
ARBHBAEA SRR E .

| T B RS R = —

AR AN E I RE
PR (AT ),

TSP A ) e B 2
BT P
e/ NEEE30mm [_ﬂ !
(&3 R sHE )
] / SRR
ity O SIERA A
LM &
\ HESAL
| LR E B B3 8080 R A 0 TR & 1k
55 T TR A T A AT A A SO Al AT SE B T X AT IR S I b IR . T R L AR RS 0 L
KA FEENVE BRGS0, ATV e B B S fgirs A L 2 AL T i B, [l B R 2 2 R i

Zaihb.

1:;{
Nl MTEE S
o /h RETLNT RS

REIES. ‘

AiHB RSN E

I =

| S

AR




BEENEEME ek RER

model LHV

© HERIE (RERLEH)

® % B R (3R A RO H %G s EE)
VEIEREI T MELEAT e FeE 1«
l

AT IR ARG, T T B LA

TH S AL
‘ o FEHN | R
ML BBGHIE 0 0UTn) | i 2(0UT)
o G I
(2 A% F7) -  OUT2
]
) o %ot =
431
olel =
9 = - é
R W e
ISA3-G (SMC) 0.1~0.2MPa S5um
2t % ¢ IRC-AZ41(SMQ)
IR
HEFE - AKHZ %1 (SMC)
A
Jiaae
B m B (B HE O A HER)
TWIEATEE ETF. CRETREEHE)
{
EHIMELE G, WEET L LTt
T AL KA
» Q FEWA | BRI
KRR FEHGHEE | 40 41 1 (QUTT) | #028 2(OUT2)
o @I o+ | @I
]
QutED o oy =
431
(L I——
olel =
9 = é
Q) = — ’/Z>*{)
AR R s e
ISA3-G (SMC) 0.1~0.2MPa S5um
2k A Hetz 1 IRC-AZ51(SMO)

1]

Hie#7 @ AKHZR %1 (SMC)



e #lm i e EE ﬂfmiﬁ gnmmE | AR E*ﬁ%}iﬁq tesm | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

BERT

Fi

HE % 31 BT m e ffeE
(e S R B PR F 7R3 i 2 A R 2 HOF AR 25
ST R SSON/OFF [ ITE AN 28, 55 % 356 T 4 B U o 2

ERER

EAmbSvaoyiik]
MIFRER
- = LKV
WIE AR wamnonns
: s FEHA | RHEIA e
ESALE RIS 4 1 (OUTY) | #4tH 2(0UT2) e
(OFF) (OFF) OFF OFF
QUMES L oury
B o ooty

.0 5
o = - é
e i :
FHE IR W e
ISA3-G (SMC) 0.1~0.2MPa 5um
25 Wt © IRC-AZ51(SMC)
EAlE)

47 ¢ AKHZ 51 (SMC)




$@E§5&ﬁﬂ*‘&%ﬂ§2 ﬁﬁyz:;%%%% model LHV

O ERE (ETFHREARBUAKRESERRER)

Emus
5 v‘ ,/_\;,/:4 US = > S v N i =
ST 5 e R R T 22 T AT 2 PR A LHV 0400 -C ® E - %%%
|  ESEatTEmis
® BT ATSEMBIHTRE - BHAIMERA, FNEEEMH2 0TS SANE.
SR 22U 77 1 0.1~0.2MPa (M JC S 49T, /U FE 7 BEE0.15MPald LAt )
HERE M2 S R
7 SMC
475 B R G BIF X
iR ISA3-GLJA. ISA3-GLIB
O SEERBIANREREENEN  26~48
PSR AR P SO IR e
O LTSRN, HEHT KRS,
© i R A BURA
® ARSI T
e - Lot 1124
- - oL HEFESE AT i e
T ' “URALR @ 0.6MPaLL F
e o I o S = o
Ao WA s
. H S TA f&
7 1 AKHARZ (SMC) 0.1~0.2MPa * Sum

{77 IRO-A & 41(SMC)
KOERAG IR, AR EAE0.15MPabl EAEH .

| R NS O LNy B bE =

O HAABAHATRAIE, HSwpibA g - IHER @ RTEEMA NS O U sy, SNSRI,
RN WARHFILBE 28, B S B R RS R

O A UREREIOR AU B, T BRCEACTT R D
(e @ SMCHIl . AKHR S, JFJE £ /150.005MPa)

O HEAALR R AT x RS VI HIE AL

CAF AL S0« DTS B R\ 524 ]
T I i BRI D B R 1R A 2R v A - DTHIE RN
(HeFZsp A ) 0 SMCHil . AKHZR I, FFJH 577 250.005MPa)

0

P 1Y




e R L4544 HNIEREE

BSRR
g

EMREITR

BRI

whmgE | AR i tesm | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

BERT

B3 G e e K A ity <k 0.2MPa

(PLgh < EPT) J& K} OouT1
P | (e— -— -— %Lf i 4 33t
OUTT ¥ 5E FLRRAE *3
"""""""""""""""""" OUT2 &k EPH) *3 | &
g o % 2 ouT2
ﬁ%ﬁ LR AT
e __ 9V
- 0.1 - OUT2 ¥ Ji #7(EPL) %3
s
]ﬁ
r
0
10°LAM (RgirfE-1) 205 *1
e (T £ KT
e EXins o
oH
&
®
=
aﬂ
=
H
o
&
24k
e
kIR

1. A AR IR F AR AT RE S5 R 81 B 7 1) 9% R h 26
2. Koy AA 1 o T i e e Je s 6 BOmi AR ph . R BUR WTREARAT U I I I 5m BLAD.
3. BRI R, R R E S ERIA R OUTT (FRIRMED SRUUEIERIA OUT2 (KA )
H, OUT1, OUT2 MR 2 BB e Jy O 15 55 A0 I HERE () 2 1R 3% -
K1, RN R B SRR MIEA e NEVFE. (IS5 URRIER )
X2, BTSN IR ST, S U B BIRAS A K S HR S
#3. A UARIEERT ON {55 4 7 B2 IR AE AR R I BE R AR AL . TR DT T ) R e AT B
KT BRSNS, 2% SRR,

Fi

ERER

B EBR IR AR A B
HEFE R AR

LHV
B[] B W A RO 2
HHF R R

LKV
B[] B W e RO
B4R ESR

LLV




BEENEMHE EiEREES model LHV

© BES&RR

LHV 048 0 - CR E -

BB BC

FiRRT

040 : ¢ D=40mm

048 : ¢ D=48mm ﬁ
055: ¢D=55mm T
065 : ¢ D=65mm D
075: ¢D=75mm X FoRAM I BTS2 R SH S D),

Bt RS

0 AR IARAE S

EERAR

C AR E Y (BCA GRS k)

X AR (BZL) B 5347 3% it GIZ S 3k
WBIRESSL CJj: REEZ gt

R XA B RS 75 15

Ro A5 1]
Lo 7 1A

IEECHF

TS T il T HETE KRR D
A PR AR AT




BIE 4

ERIE

BSRR
Mg

BE J1HH £k (&

MR

EREITR
Bt

FEED

((VK@SMEK

Harmony in Innovation

HE LHV0400 LHV0480 LHV0550 LHV0650 LHV0750 Hits
Fe E A cm2 452 5.82 8.95 12,57 18.38
Je L ag AR mm 30 35 42 50 60 R
THIE AR mm 18 22 25 30 35.5
JeE Sy K2 P P p p P
AT WN | 22105+0.0105XL ||~ 17183+00058XL |~ 11179+0.0038xL || 0.7958+0.0024xL |~ 0.5442+0.0014XL LLHV
FeEpe ezt 6.6 9 16.5 251 441 ARARE
cm3 | Rpi 7.3 1 196 295 525 B
2f7iE mm 145 155 185 20 24 BAARE
HEREATRE (90°) mm 6.5 75 8.5 10 12 LLv
JEATRE mm 8 8 10 10 12
ek F R 90° +3°
Sy E IR +0.5°
Il ED MPa 7.0
ME | RICEMEES 3 MPa 2.0 1.5
i & MPa 105
e M) MPa 0.1~0.2
HEFF I AL A 4 RLEIFRKISAZ-G (255 AL) @ SMC 7= b
1 FRRL 12 C 0~70
LA M4 FISOME L MIISO-VG-32 — i i
E ST 6 Piia=d =t 09 14 2.0 29 42
kg | % A Bipt 0 0.9 13 19 2.8 4

ERHI KL IE AT HIE R R IR . WS RICRE AR, R M.
MUERLE S AN D, F B KN) . Ptk (MPa) . L iz 2R E A HEEE (mm) .«
K3, RIRTETC N e e B 2R A AR I IR

XANEER

K5, RN AR IR BT HEESAE A R e e R AR A I
KO SRR AT BB B, e R e R 2% AR

AL TS PIT REVE 12 () I SR B U 2~ A 6 3B 1 SR BB IR 45 T T 940




BRI EWNEEIE e RESE model LHV
© RZE ik E
EHRS
LHV [ Jo-c | E-*F®
L < JEARKIE (mm)
AR

F o 3% (kN)

P: g E MPa)

(1)) {5 FHLHV 0480 28 yiiy s e s e 125 28,

L5 K 5. OMPay AR K EEL = 50mmitf ,

Je % 1% M 2. 5kN,

TR
L REEFRIRKE T (ND S (MPa) Z [R5 22 H 46
COREERL ) (L=0 1) AgEilE K I A R

- RE IR IARAE AT B B R IR I 1 B RE T
RBP4 i 2% TR A
AT E N, e SR, RME. RIS

L RFEMEREAE A S HAE, PSS A A R

—_ NO U WwWN =

LHV0400 | & hitsiaR *1 ()  F=P /(22105+0.0105XL) | 35
BEGUE | SRR A K2 J(kN) WPOORTERIBERE | RKERKE 3
(MPa) (kN) FEAAC L (mm, (L
L=40 | L=50 | L=60 | L=70 | L=80 |L=100L=120 L=150| (mm) 25
7 3.17 27 | 26 | 25 | 24 | 23 | 21 | 20 EEEE 124
6.5 2.94 25 24 | 23 2.2 2.1 2.0 1.9 BN 140 g b
6 2.71 2.3 22 2.1 2.0 2.0 1.8 1.7 16 161 ~
55 249 2.1 20 19 1.9 1.8 1.7 1.6 15 188 R
5 2.26 19 18 | 1.8 | 17 | 16 | 15 | 14 | 13 | 210 B 15
4.5 2.04 1.7 1.6 1.6 1.5 15 14 13 12 210 #
4 1.81 1.5 15 14 1.4 13 12 1.2 1.1 210 1
35 1.58 13 13 12 1.2 1.1 1.1 1.0 0.9 210
3 1.36 1.1 1.1 1.1 1.0 10 | 09 09 | 08 210 0.5
2.5 1.13 1.0 | 09 | 09 | 08 | 08 | 08 07 | 07 210
2 0.90 0.8 0.7 0.7 0.7 0.7 0.6 0.6 0.5 210 0
i RS (MPa) 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 6.2
LHV0480 || ek hit AR 1 () F=P /(1.7183+0.0058XL) | 5
BEGUE | SRR A K2 J(kN) WA EREE | RKERKE
(MPa) (kN) AR EEL(mm (8] 4
L=50 | L=60 | L=80 |L=100|L=120|L=140L=160 L=200| (mm)
7 4.07 35 34 32 3.0 29 . 141
6.5 3.78 32 3.1 3.0 28 | 27 g 3
6 3.49 30 | 29 | 27 26 | 25 g . =~
5.5 3.20 2.7 27 2.5 24 23 22 2.1 19 206 R
5 2.91 2.5 24 2.3 2.2 2.1 2.0 19 1.7 230 % 2
45 262 22 2.2 2.1 2.0 19 1.8 1.7 1.6 230 #
4 233 2.0 19 1.8 1.7 1.7 1.6 1.5 14 230
35 2.04 1.7 1.7 1.6 1.5 14 14 1.3 1.2 230 1
3 1.75 1.5 1.5 1.4 13 1.2 1.2 1.1 1.0 230
2.5 1.45 1.2 12 1.1 1.1 1.0 1.0 09 | 09 230
2 1.16 1.0 1.0 0.9 09 | 08 0.8 08 | 07 230 0
FfEFES (MPa) 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 6.4 5.6
LHV0550 | | %% hitsat *1 () F=P /(1.1179+0.0038XL) | 8
PG | SRR A K22 J(kN) AR EREE | RKERKE 7
(MPa) (kN) FEAAC FEL (mm, L
L=50 | L=60 | L=80 |L=100|L=120|L=140|L=160|L=200| (mm) 6
7 6.26 54 5.2 4.9 4.7 4.4 142
6.5 5.81 50 | 48 | 46 | 43 4.1 Z >
6 537 46 | 45 | 42 | 40 | 38 =
55 492 4.2 4.1 39 3.7 35 33 3.2 29 208 = 4
5 4.47 38 3.7 35 33 32 3.0 29 27 245 Ak 3
4.5 4.03 34 33 32 30 | 29 | 27 26 | 24 245 ¥
4 3.58 3.1 3.0 2.8 27 | 25 24 | 23 2.1 245 5
35 3.13 2.7 26 2.5 23 22 2.1 2.0 19 245
3 2.68 23 22 2.1 2.0 19 1.8 1.7 1.6 245 1
2.5 2.24 1.9 19 1.8 1.7 1.6 15 1.4 13 245
2 1.79 1.5 15 14 1.3 13 12 1.2 1.1 245 0
15 134 1.1 1.1 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 245
It RS (MPa) 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 6.4 5.6

o AR e DR (A i DR AR 1) 2 2R S A TR 3R, BB 3 K P R A ik ST e e 3 £

CAERE S ART, Fr %S (kDL P EEHE MPad. L EREKE ().

A

N\

2 3 4 5 6 7
g e (MPa)

3 4 5 6 7

2
5 (MPa)

2 3 4 5 6 7
{5 (MPa)

L=40(s=17.5)
L=60(s=37.5)

L=100(s=77.5)
L=150(s=127.5)

e B
L=50(s=24.5)
L=80(s=54.5)
L=140(s=114.5)
L=200(s=174.5)

R A O ()

P ]

L=50(s=20)
L=80(s=50)
L=140(s=110)
L=200(s=170)

GG (W7



BSRR
Mg

gnmem | ARy | EREHRT D sagn | ([ K@SMEK

Bt Harmony in Innovation

Fi

e Bk HNIERE

ERER

SEBRARAL
MRS

LHV
SEBARAL
1R

LKV
SEBWARAL
B4R

LLV

LHV0650 || & hitsaR *1 ()  F=P /(0.7958+0.0024XL) | 10
TEEIE | JCE FES(N)  WANTTHRGEE | RREKE ’ PES<
(MPa) (kN) [E4% KL (mm) O] 8 7 L=50(s=15)
7 8.80 7 7 2 // L=80(s=45)
65 8.17 Z 6 A A =140=105)
6 7.54 = L=200(s=165)
55 691 R
5 6.28 44
45 5.65 # "
4 5.03 3 R A (W34
35 440 2
3 377
25 3.14 1
2 251 0
15 1.88 6 16| 15| 14 | 14 | 13| 13 | 1. 0 1 2 3 4 5 6 7
BAEHE) MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 68 | 61 | 55 | 48 HEATE (MPa)
LHVO750 || s nitsast 1 () F=P /(0.5442+0.0014XL) | "
PG | SRR K2 J(kN) AR EREE | RKERKE A e s ha
(MPa) (kN) AR K ZL(mm, L 12 7 L=50(s=10)
(=50 | L=60 | L=80 [L=100|L=120L=140[L=160]L=200| (mm) A A =s06=40
7 1286|114 | 111 [107 102 | 98 | 95 147 10 7 IR
6.5 1194 | 106 | 103 | 99 | 95 | 9.1 | 88 | 85 163 = A / =140(s=100)
6 11.03 98 | 96 | 91 | 88 | 84 | 81 | 738 183 =2 g S L=200(s=160)
55 1011 90 | 88 | 84 | 80 | 77 | 74 | 72 | 67 | 209 = P
5 909 | 81| 80| 76 | 73 | 70 | 68 | 65 | 6.1 | 242 w6 S
45 827 | 73| 72| 69| 66 | 63 | 61 | 59 | 55 | 280 % P2
4 735 | 65 | 64 | 61 | 58 | 56 | 54 | 52 | 49 | 280 4 S =
35 643 | 57 | 56 | 53 | 51 | 49 | 47 | 46 | 42 | 280 P AR (M
3 551 49 | 48 | 46 | 44 | 42 | 41| 39 | 36 | 280 2
25 459 | 41| 40| 38 | 37 | 35 | 34 | 33| 30 | 280
2 368 | 33 | 32 | 30 | 29 | 28 | 27 | 26 | 24 | 280 0
15 276 | 24 | 24 | 23 | 22| 21| 20 | 20 | 18 | 280 o 1 2 3 4 5 6 7
SRSy (MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 66 | 57 BEAE (MPa)

10



11

ﬁ@ﬂ%iﬂﬁﬂ*ﬁ%ﬂ@ ﬁﬁég%%%% model LHV
© FiFEhErtiEIE R
AT 1ERT B RV A%
%%%{Jféﬁﬁrﬁl B )
A 1 2 P 2 7R 5 R AR R 7 i A6 L) 25V Sl AR IR v é(ﬁggg)@
T AR T A T () R A 0 AT R R, AR B R AR T (%247 H2)

D R e S AR L R, AT BE T B RS B AL B P
TR S

LHV0400 | J=Xzh{Em T (7))

0010 ¥ 0,020 .

90° igkt / 9‘0" ﬁﬁ‘% ‘ /

/
= 0008 ’ <0016 A2
£ / £ .
2 { 2 /!
= 0006 , = 0012 >
4 ,
2 N 2 et
#0004 / = 0008 / vy
S 1 . S o 7
= / A = / ’
= 0002 e = 0004 2
/’ ,/'
%2 ! 2 r

LHV0650 | %kt (£

0 1
0 01 02 03 04 05 06 07 08

0 02 04 06 08 1.0 12 14 16

BN ERIA] (R

0 02 04 06 08 10 12 14 16

LHV0480 | J=Xzh{Em [ (F)

0 02 04 06 08 1.0 12 14 16

0
0 01 02 03 04 05 06 07 08

BRI IA] (B2

LHVO0750 | Jeanflitia ()

0 02 04 06 08 10 12 14 16

L LTy
90° ek

/
/
/
/

/ 2o
/

7
7’
-,

0
0 01 02 03 04 05 06 07 08

0.08 /‘ ] 0
Il
= 0.07 /90 ﬁﬁ% ’7* = 0.10
€ 006 e £
2 005 / ,'/ g 08
E 004 i E 006
R / &t R
E e E
o e X004
= 002 |- il = 1
o all ad H g0
001 /T :
o %2 r *2
0 01 02 03 04 05 06 07 08
BB ERT TR (B2
R
X1, RoRBHER (LZHT-T) B8 .
2.

1.
2.
3.

REENERS ] ()

RIS R A B I 4 0 SR/, FE R 90 Jie S I [ Ry . SR 20.2F K017
AP TR e KA T FE AT AL AR B BN, 5 ARG R ARDGE 7 (19 65 3 11 I8 1]

A7 I 2 DR 2 o I« 9 A LR S AR ) 2 B S A AR TR 3, S SO K B TR AR I 3 9 Mt e e s 1

FEFE DA I 3ot 1 94 ] i AT e S5 25 8l 3k B ) 1R A

LHV0550 | Jesanfkmtia) ()
0 02 04 06 08 10 12 14 16

FEMAGE S35 (kg + m2)

0.030 ] vi
/9o° jigkt /
0.025
/
I/
0.020 ’
R
0015 ’
/ EEE
X1 4
0010 ,
7/
7/
4
0.005 L2
’/
o L2 !
0 0.1 02 03 04 05 06 07 08
eI ER R (B

IR, AR 2 TR [ BT DI (e S A e 22 eIy ), DA SR B e 4 R 1 0 5 A T e o AT O A A I

i D I R 9 ] ok T

5. W EAREIHLE AR LUAMERTIN, 5 ARA AR .

CF R 3 s e 55 25 F) ok P 4 ) i 2 IR 460 T . D
4. BOPER RS AL, & 5 B R BB AL LU A IR AR B



BSRTR
ik

e BIE 4 B {EIRIE BE 71 Hh £k (5]

EMREITR

o (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

BEZRS

MR FEED

LN SR () Wi
0,020 0 02 04 06 08 10 12 14 16
CAVEBERT I8 B R 7 1) He / Y. AR
# FILHV0480ff T oo E /\ E '

y . e IR A AR
{8 1155 9 0.0068Kg - M2 e Bl > oo v T
OFEE I 90° e e : £90.44F0 LL L = : : LHV
@RI Q0° W B I IF]: £10.22F0 AL £ o008 v ] BEBM AR

) 5 00068|= == = 4@= = = = /=0 [ags 3-s]
@A BN . £90.98bL I = )RS o
.H /' —
@A BN ;20,4585 = ooot D [UTE——
1. 2% 0 4 3 1) 2% 4 A7 AR B0 06088 VR B 0 1 0 ¥o | v@ mEXEE
0 01 02 03 04 05 06 07 08 LLv
PR ()

BHEAERREAZE BELQAR)

Lo 734 (kg m2) L,L1,L2,K, b (m)

@ KT (KT ek
R T SR HVE O E.

@© KIFTEHR (K7
VR Sl 2 LA T AR K — i

: 4124h2

) 41124Dp2 _
12 12 12

I=m +m

m,mi,m2,ms3: 5 & (kg)

& IEHRHTHA 7

| AL%+Db? La2+b?

, 41124 b?
12 12

I=m +m +m3K2+ms3

12



N

$@E§iﬂfﬂ$ﬁ%ﬂi‘l ﬁﬁi?;%%x@; model LHV

I,

©ZREIAMIRT

OISR

MR IR LHV-CRE R ECIR A

TR O 11 2 Gl 3
CRT 23R R )

JA B

R

\ ES A}

/ T 710

¢JB

K

L
_GIEL ) (A 4-¢R =
2-GIBgUtk (I‘ﬁﬁi’)- 760 1L
e B F Ay 101 1 GIBg 3 $CC*9% [ o . o
(A SR BRI R E (5 LH . 180HE) $EBS, 30
EEH ol B "
] 6.3S N
o =0
R D ® AC X o \ e g
™ »+E
N L
= :1[: ] 2 WACI T
= % A7 w
§ S I T_r 1_ < * i 30° p4~¢6
> Ao = 4
& 0.4
et (i / || BB s LA }
= U HTAL*8 pECHEE 3
; $4~¢6
15%“/;2’““‘“Fﬁ (i - )
< o 1 ; -
= L d .#. A sl
r" a1 o 5
ENERANE A= o \ PEB_0: 30
w o] $D o2 Oft el (F44) DB - o B2 "
@ — )\ @ 635
w I — 1
i  — % K
¢Da Ot 4 (i) DC ﬁﬂufy *;ig
(a2]
S —
o I
$ﬁm*5/ \N%%M ;E& S e
M3 X 0.54240%4 : LHV0400~0550 30° 2 PR %7
M5 X 0.81£07%5 : LHV0650~0750 pECHE  © ¢4~¢6
Nx
77%5
FEAH O S—
O A GHIDA 566, WS RoF, RS A B AR
EA BLURTE .
> X7, BERAR BT, R Tk R 2 4,
%8, WLILT-ONIR 7 & W, 1 TR i 7E ¢ EC YN
=
REUR B 1
OFF 5 4 1 (44§ 17)DA
RS

RN, HEARE AL S S s ikt 1

M2 AT AR SR
TR e B IR S S R AT R

X3, AR R LRI . SIEEE 55 TUMTRE -

XA, HRALS VRIS, HFRERILA A - DB TALIIRA
Y WA 2 EAREIHE LN, 5 RGOR B UG SR k% A
BN HZ, U123 L.

X5, BRI TEE, IERRSITR. KT S AR 2 .

13



BIEm L

LHV

048

E

HERIE

|

© SMERTRRRETIMIRT %

BSRR

Mg

— O

BE J1HH £k (&

EREITR
Bt

MR~ FEED

(B4S58f) : LHV0480-CRE. LHV0550-CLE)

FERRT

BIHRS

EEAR

[ sespt st 5 m
R (TFFSEER)

(mm)
T LHV0400-CLIE | LHV0480-CLIE | LHV0550-CLIE | LHV0650-CCIE | LHV0750-CLIE
AATHE 14.5 15.5 18.5 20 24
JEEATFE(90°) 6.5 7.5 8.5 10 12
JBATRE 8 8 10 10 12
A 18 130.5 145.5 157 182
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
Da 39.6 47.6 54.6 64.6 74.6
E 74.5 81 89 95 110
F 49.5 53 59 64 72
Fu 68.5 775 86.5 93 110
G 25 28 30 31 38
H 31.5 355 39 46 52
J 22.5 25.5 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M n 13 12 13 16
Nx 26 30 335 39.5 45
Ny 9 n 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 9 n n 14
R 55 5.5 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21
T 16.5 17.5 20.5 22 26
u 18 22 25 30 355
Y 15 18 21 24 30
W 12 14 15 16 16
X (AFRX R ER) M16X1.5 M20X1.5 M22X1.5 M27X1.5 M30X1.5
Y 6 8 8 10 10
Z(f5f8) a a3 a c4 cs
7z 7 7 7 9 9
AA 24 30 32 41 46
AB 8 9 10 n 1
AC 26.5 33 355 45 50
BA 16 19 22 25 31
BB 20 25 28 34 40
CA 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 7.5 9.5 1.5 12.5
CcC 4 5 6 6 8
EA M5x%0.8 M5X%0.8 M6 M6 M8
EB 40.8 49 56 66 76
EC 40 +8.039 48 +84039 55 +8.046 65 +8.046 75 +8.046
ED 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
EE 50 53.5 59.5 64.5 725
JA 35 35 35 4.5 4.5
JB 14 14 14 19 19
ST GERZL
BT G4 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 Gl1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
O B & DB 38x1.5 AS568-031(70° ) | AS568-034(70°) | AS568-037(70°) | AS568-040(70° )
(AARXZAT)
DC AS568-028(70°) | AS568-031(70°) | AS568-033(70° ) | AS568-036(70° ) | AS568-039(70°)

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

BEZRS

Fi

ERRD

SEBRARAL
MRS

LHV
SEBARAL
1R

ke

SEBWARAL
B4R

LLV

14



15

BEERNEEHE  FEERER

OISR

S

MR IR LHV-CRE-A MR URZES

BTk 1 - G ™3

CAT 223 TR L5 1 1D

JA B

BERARY

®
sy
Sl
NI L
— Ver DI ittt 4-oR
2-GIggutk (Ff) SCHEZL %iléQ
e i 11 G 3 _
(A R ) e AR 2-FEbsE frk ™
[CREGES
B 4
AR AT LZHO-W (536)
(% P AATIL%)
3
S
@ 2
wv
1l
- - [ -
IEWAAT A=
wl | | #m /| $D 5 \\\;%g%m #) DB
o
¢ Da OJW B4 1l (#44) DC
$mm%/ \H%%M
M3 X 0.5 401%4 : LHV0400~0550
M5 X 0.84Z2 4045 : LHV0650~0750
Nx
77%5
S5 i 1
OJF B4 1l (B4 #7) DA <9
P
N4
=
= @
TR e {9

OJ i 41l (Ff417) DA

TERHIH
2. AR

HAA

e 3 I

PR e IR 2 S FUT BATRC %

X3, AR ORI . 17

S8R5 55 TUMTHCR -

K4, HRILS LIRS, B ER A 5 - UTHIE AL R
PRI 2 BRI B IUR i TR B HE U SR B A A

RN HE,

DI ZEAE AL HAT U REHE AL 22

X5, BAIRAIEEE, 1RSI KT S AR EIATE A A .

XN, T ARE (A8 1 T

model LHV-A

SN NN
R/ LELARIA i

KEMPmE ¢ P

4-EAIZZL O DK
Bl
HEB.J, 30°
L 2
2 635
T H — i
| A ¥l o«
2 i%%//x( x| 7
41
o/ \aEmiE
= < A %7 w
% a l p4a~d6
. 30
04
LA
HaLss Hgws @
7(1)4'\'(1)6 dEC
(T - T eT)
B
BEB_5, 30°
<
£ al 59 "
Ty I VA
| — :
i — % < H
F il N N
%EM//KC X ;
T \
X ER A
30° ” [t 17
¢ECH8 © 474"“1)6

TERHIH

6. 1

#7.
%8.

B2 S JUT, I 208w e 2 BB AR ) BA BRSCERE .
PERARBERD, HRE T R AAERE 2 N,
HEAFLE BB T T 2 SR T — [ —

.

BTN 5 72 @ SRV Py, 30 B TR N i £E @ EC Yu[EN



© SMERTRRRETIMIRT %

(mm)
T LHV0400-CCJE-A | LHV0480-CCIE-A | LHV0550-CLJE-A | LHV0650-CCIE-A | LHV0750-CLE-A
AATHE 14.5 15.5 18.5 20 24
JEEATFE(90°) 6.5 75 8.5 10 12
JBATRE 8 8 10 10 12
A 18 130.5 145.5 157 182
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
Da 396 47.6 54.6 64.6 74.6
E 74.5 81 89 95 110
F 49.5 53 59 64 72
Fu 68.5 775 86.5 93 110
G 25 28 30 31 38
H 315 355 39 46 52
J 225 255 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M n 13 12 13 16
Nx 26 30 335 39.5 45
Ny 9 n 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 9 n n 14
R 55 5.5 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21
U 18 22 25 30 355
Z(f51571) a a3 a 4 a5
7z 7 7 7 9 9
CA*9 5.8 78 8.8 10.5 12.5
a3 = 15 16 17.5 21.5 21.5
ccre 4 16636 41663 416638 6 16636 6 1683
SA #9 27 32 36 40 46
SB *9 16.5 17.5 20.5 22 26
SCIAFRXIFSE) X9 M5X0.8X8 | M5X0.8X8 M6X11 M6X11 M8X13
EA M5X0.8 M5X%0.8 Mé Mé M8
EB 40.8 49 56 66 76
EC 40 +8,039 48 +8.039 55 +8,046 65 +8,046 75 +8A046
ED 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
EE 50 535 59.5 64.5 725
JA 35 35 35 45 45
JB 14 14 14 19 19
JE I GIRZL
BRI G G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
O %+ el DB 3813 AS568-031(70°) | AS568-034(70°) | AS568-037(70°) | AS568-040(70°)
(WAEXLRAT)
DC AS568-028(70°) | AS568-031(70°) | AS568-033(70°) | AS568-036(70°) | AS568-039(70° )
o S| ©AMEIEEE) | #4MEI3E) | 64m6188) | #6618 | #6685
X10 X12 X14 X14 X16

EEFIE x0FRE B MIETUNFERFS AR AR 5 KA A

o wEmn | oaemE | SoR | gnmsE | R | ERSIRT D sesn | ([0 K@SMEK
(B2 : LHVO480-CRE-A, LHV0550-CLE-A)
i
Hl =4#R
R H &itmes ERET
LHV0480- ¢ R E - A @eem
]
[ szttt 7 o) et R
LHV
B it AR e
ﬁ E [ags 3-s]
LKV
5 [E1 RN A A A B
[CEE2 358

LLV

16



17

BERNERIE FEiERERE  ERTRYT /M

O#mAERERZITRT
ST BT 2 S AN 5 2 .

model LHV

FoR Nt ML
R
LHV?O- CE - E®E
FHRRT &iﬁﬁﬂ{%
e wa RSl
(mm)
dHus HERALEAELE %3 | LHV0400 | LHV0480 | LHV0550 | LHV0650 | LHV0750
TR e AL A 19 23 26 29 35
B 16 19 22 25 31
C 3 4 4 4 4
D 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
E 20+8033 | 5 +9033| 28 +0033| 34+0039| 40+0039
F 17 21 235 29 33
G 9 1.5 13 15.5 18
o H 4+0018 | 5+0018 | ¢ +008 | g+0018 | g+0022
% R <y | 0408 G 015)] 958G ors) | B6INB_O 015) | B6(18_F 015 )| 8880 022)
R (BE)R2
< ° I RO4| = ERHER 0 x| x| oxi6 | xi6
H
R
Eve 1. BT HIN TR 22 A ) 2R 1] e e AR A E

x1.

2.

PR I LR R I LR IR, T, s R R i
AFPE R, BORAEARTE R AE S AN IEH S5 .
TEBGE R FTAITL COHD, AR 7 B A BT N T

At B E AR, TR,

2. At ESCE . W EATRCE .
%3, A (PR A D AR, TE S5 DL RS E D AR A B e A o
© Rt ERABADIE TR T
¥AE 225 DL RSB i PR bk A Y e A -
* IR )
R IE ) . | LHV0400 | LHV0480 LHV0550 | LHV0650 | LHV0750
LHV 0-cRe HISHEER | OEA | -CIE-A | -COE-A | -CTE-A | -COE-A
R Ll -~ A 18+0027 | 2 +0033 | 25+0033 | 30+0033 3550039
» B 15 18 20 24 28
FHER ﬁgfﬁ C 19 23 2 29 35
D 13 155 17 19 21
$B*005 E 16 20 23 25 29
F 15 165 | 185 | 205 25
G 25 4 45 6.5 6.5
f X |7, H 4 4 4 6 6
IIIIIK—/"X‘ J 4+8.012 4+8.012 4+8.012 6*8‘012 6+8.012
fA: < K M5x08| Msx08 | M6 | M6 | Ms
PR | pame80%) @ 4ims 3SR ) 6 4me:30% o 6ims eS¢ 6lme TS
E|F+00s| | G \ Kizz ABLIRAESY X10 X12 x14 x14 X16
by H4 VERH I
rs i S AL 2 Rk a MR
[y —— 1. iﬁ'ﬂﬂl‘ﬂﬁﬁ,ﬁwﬁnﬁHﬁil’%]@%%ﬁ@%lfﬁﬁﬁ’]kfﬁ \ ‘ ‘
) o6 2. AR AL R BRI RS I TR AR, S0, I R B A AN BRI R,
I%\;:, = R AEAR T « AT« SIAEAS IR i .
o | ‘ jﬁ 3. BRIREAR A AT E A (LZHO-W) AR5
M WA, TG I G BRI FEARCR A7 R B P A, 7ED0 ARG L T, R4
€06 ‘ AR L Ch D)
& Ans PURHFAROI RS (P %) (RN R, AR E
B hRg .

AL AT AL R BRI, RIEIN F BE ST P



BIEm 4

HERIE

© Mt : EEEARELER

15 5

LZH

048

(IEZMAR)

0-T
L mimn

CRITP= it BRI RRAAS 1))

B

T
D
A
¢ G+8.2
C0.6
|
:
o RO.4
~ |
i

© M RIREIRARL AR EEHEE ER.

MSFR

LZH

048

0-A

BSRR

Witgn's
(HBRER) CHPP= I RAR A D
¢H+8.05
J L W< A
S\ ,X,@K
D GE005 | K \ LiZgr
A
06
S
U pils
Il
06
¢ FHs

© Kt RIRERAR A REEH

SR

LZH

PR AL 1 B4

048

(EZIAR)

%

0O-W
L mims

CRPTP= b B RRA 5 SO

av; il

5173

SR
B2

ERZITR
Bt

BE 71 HH £k (5] SR

mm
e LZH-9F400 LZH_(.:_480 LZH_(%SSO LZH_(%GSO LZI('I_(_}75())
MREHLA L 5 | LHV0400 | LHV0480 | LHV0550 | LHV0650 | LHV0750

A 145 160 170 175 185

B 32 40 45 50 58

C 19 23 26 29 35

D 16 20 23 25 29

E 16 19 22 25 31

F 20 25 28 34 40

G 17 21 235 29 33

H 16 20 225 25 29

TE R

1. MPi:S50CH  RTALHL R B AL
2. VAR L, 6k T A AT AN FE N S B

FEED

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

BEZRS

Fi

ERRD

SEHRARAE
HERRER
[ LHV_____

B[] B W A RO 2
HHFREER

LKV
B[] B W e RO
[EEE3 S

LLV

3. TR, TSI IR AR B R AT e N T
%5 AR (REUER A RD i, S EPURIER A B RELAF B

(mm)
! LZH0400/LZH0480|LZH0550|LZH0650 LZH0750
-A -A -A -A -A
s | EOE e | COEA | CUEA | COEA
A 145 160 170 175 185
B 32 40 45 50 58
C 19 23 26 29 35
D 16 20 23 25 29
E 16 20 22.5 25 29
F 184007 | DD+0033|  D5+0033|  3(0+0033| 35 5+0039
G 15 16.5 18.5 20.5 25
H 15 18 20 24 28
J 13 15.5 17 19 21
K 2.5 4 4.5 6.5 6.5
L M5X0.8| M5X0.8 M6 M6 M8
R

1. MWL :S50CH  RTAbEE @ B ALHE
2. VMR, e T A AT A FE N TS A

3. W SBPMIEA A BB RST, A FR AL B0 TR B A A A B AL

4. PRI A BUFTRE R (LZHO-W) 955 .

PR H T AR AT B 2 2 SR T A

Je R A A 5 .
| @ERCIAERD |
CBUEHL - BUEH2 - KSR
e LZH0400|LZH0480 LZH0550 LZH0650|LZH0750
N -w -w -wW -w -w
o |LHV0400 | LHV0480 | LHVO0550 | LHV0650 | LHV0750
MBIBLERES | " op A | -COE-A | -COE-A | -CTE-A | -CTE-A
HEIERAFE | M5X0.8| M5X0.8| M6 M6 M8
7Sl 4 4 5 5 6
mm
il
Nem| 590 5.0 8.0 8.0 20

18



BEO W EEEHE EERER  EEmm

model LHV

19

©xEEm

O RItHHNEEER

1) #ARIRE
© TR B AAS S SRR .

2) Al v A R O

© eV A, TSR i I e B 0 T R 4 o) o A
FI”, Bk E A A B BB T R R S S RO LB R
WA ES . (SR 60 UL, )

© S5 ASELE IR < RN R A4 I

3) PRI AR B T

O HESHUE RS S EUEM b5 RS BB A, DLt s e e e SR A it 4
[
F4h, AT 22 R PG i TR TR 2 3 2 34 B S e SR A Tk e e

O ERAR IR SoE RVFSNER (8], TSI A VRElER R,
SR AR VR AR IR 18] (R Ve B A 34

4) FIT ISR, TR ORI ZEAT I BT
O WSS LA LR, S S BE AR Rl

5) i LI AR A AR T
© GEE BT TR I R T S i R A T R P AT

6) KT AL, B
O (LRI, 5L HIAE 5 T EC A BT - T
A RIS 1) VE B S T

7) -A CBREETEAR A B By Je B 2% b A o FRAR S
@ PRI JE R A DL AR SR ] 3 g S HE () 90° Y BN

KB R

BORE A

SRR [ 78 £

O ZEBIHEAEEER

1) AR i
® FiESHURH— R (58 59 50, IS Y B i -

2) VR B e S
@ 55 CREVFENER R R e 3 A A
e B AN AR ARt S 0 R % AL () RE R 453 4%
SRR
@ A R0 AR I B R
[0 PR A 2 R A TR T T AT £ T R R
@ AR LN, Rl A A I N 180 1 e )
CRLED T fieh . .

3) Afluc
© RO RN T T ) 2R AL, TR FRITR IR A
SRR GREESE 12.9). BRI IR I K2 SBUL IR Al

UEAE HAORE S
] LHIBARARIR S [E A% (N-m)
LHV0400-CCE M5%0.8 8.0
LHV0480-CCIE M5%0.8 8.0
LHV0550-CCIE M6 14
LHV0650-CCE M6 14
LHV0750-CCE M8 33

4) TR IR AR 22

O WURIEA. HEE. WEEEFTROERGR AL A TS R, TS B
TEARAAZ . RIS HEAT AR« 5, KBRS s,

© LR RN . A 55 0 42 R LA 3R ) 7 96 R [ R AR
SR A HETE 00, S PR IR, TR B B
IR A o

LHV At o 47 B e b

BS LRIB AT S[E 9% (N-m)
LHV0400-CCIE M16X1.5 33~40
LHV0480-CLIE M20X 1.5 54 ~ 65
LHV0550-CCIE M22X1.5 84 ~ 100
LHV0650-CLIE M27X1.5 120 ~ 145
LHV0750-CCE M30X1.5 175~210

LHV-A & e A 71
s CRIBRARAR S Jy5E (N-m)
LHV0400-CJE-A M5X%0.8 5.0
LHV0480-C[JE-A M5X%0.8 5.0
LHV0550-CCJE-A M6 8.0
LHV0650-CLJE-A M6 8.0
LHV0750-CCJE-A M8 20




BSRR

BlE 4 s

HERIE

© T e K A TR ]
SR e SR A I R AT AR S K I A, 2 T R P9 R ) e A HLA
Wit WSH T REGE, DL G iE 24T R 2l KK Ay i

LRGN

@ 5K e e R K AR I e A R A AR T B
SR JE HEAT AR B AR L,
I I 7 58 T A 5 R £

@M I AT R B R e R R A
il R B A TR A TR AR
I IE 2H7 B TR AR [ 5 TR B

GRS R AR [ e AR H R PR T
IE 7 SR [ TR R, 3 R T
[E 5 £ 75 AT )0 2 58 2V AT T, B
A PR i o T
RIS, TR A i o e £ AT
ZRARAL.

Fiiy

O F fig e Je B2 45 [ i 1 R Bl pR gl 55 TR B, HRTFRAE
T R A S TG PRI/ AR AL A0S T e e O 1o e e
AL E, ARJE R AR 1 R IR

QR IEAR A EE SR EHT R 2 ~ 3 [, JFERS
AT AR SR R, F ViRl
WA TR AR -

BE J1HH £k (&

EREITR
Bt

IR AERED

© -A(RIEIER AT R
PR AR AL TR (P &) R R 22 3% I B AR 40 #E
AR A S0 IR R 2% 2 5 1 DD i
AN PP A AR AL B I, SR ENIN S AT AR R

B SRS A P 5 B AR o R B 4
7D AR AN 0 24 £ P i 46

EERich i KA it

ik

TR

@ WEIEHF, BEELEAT, MBI 1, BB 2, MR AT k.

@ H AR i BUIR SO 52 5, DUMLRE A 0 R0 B 5 5 [ MR e
TR I E 5 o

PRELE
O F7 0L B RAE BT A2 Bl AR Bk TS AR B T 47 380

U B 1

ERich i NOAIGE 30|

KEBRIEFIESRE 59,

* REBIHENEIEFI
c RIEAEAERER

R
-/ aE

* SRR R AR TR B KR W
* RERIE

((VK@SMEK

Harmony in Innovation

BEZRS

Fi

ERRD

B EBR IR AR A B
HEFE R AR

LHV

B[] B W A RO 2
HHF R R

LKV
B[] B W e RO
B4R ESR

LLV

20



FEHIR s dRER)

© FEEHIRIEER

TEERREAESHRERL
REEEHIE (model BZL) AIMEERETRESR | C RMMEREHR
S

s AR AE ) IS (model LKA),

J
wimte ) S

T S ] 1R

G IR 20 3k

HIERE

WL EAER T, BT A T R JRE 4% ) 0 A A, ROV B I B b

A B0 S B 8 A B S L AT TR

© MSRR REZEHEREER)

BZLOlﬁi-

GIZGLR <t

model BZL

10 BRSO G1/8A
20 BRAURST G1/4A

WIS

HEA

B [Elh AU () B A

A COEEETTR [BIBEFT S B B BR AT 5+ MR

P P2 Pl
T A Pl T A4

P2 i
ez

R 0520 Je 5% A AT 1 L4 1 (LKE/TLA/TMARR A1) I, 50 I S8 000 A0 7ok (0] 40 352 2 D 0y 45 7 [ i
SR P U 40 90 [ B A3 RIS 5 5 ot S D] B e VRN 2 S M TG e L S 47 T

55



SRS AEET (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

ik

@ ;E[.*% BRERT
pilE=s BZL0101-B BZL0201-B BZL0101-A \ BZL0201-A
I R ) MPa 7
it JE MPa 105 -
BRI EFTRr TR AR
G IBLRF G1/8A G1/4A G1/8A G1/4A
IF K1 MPa 0.12 0.04
F R IE A mm2 2.6 5.0 26 5.0
{3 FH IR °C 0~70
[EAERITRES A4 T ISOREEE A5 22 (191SO-VG-32— M i
AR 1 N-m 10 [ 25 [ 10 [ 25
VERI 1. 2R A A T K I ) A 2 T T s U o R ) R T R A, K AN R O R AT R R
2. ANHE¥G S A AE I IBZL CAUBE R 16D P T H A e R4 b
73 D) T R 2 R I K A G SRS THI VR JBF 22 S 1T 9 B304 S % B A ™, AT v b AT I e R
© HRHBRRS
e LHV (£23):) | LKV (&E3h) | LLV (Z3hR)
JVEH Je A AL R 2% B4R ER
LHV0400-COE-0 | LKV0400-COE-0 | LLV0360-COE-O
LHV0480-COE-0 | LKV0480-COE-0 | LLV0400-COE-O
BZL0101-B
LHV0550-CE-00 | LKV0550-CCE-0 | LLV0480-CIE-(]
(LHV0400-CTIE-1) | (LKV0400-COE-D) (LLV0360-COIE-0J)
BZL0101-A (LHV0480-CLIE-1) | (LKV0480-CLE-D) (LLV0400-CLIE-0I)
(LHV0550-CIE-0)| (LKV0550-CIE-C) | (LLV0480-COE-D)
LHV0650-COE-0 | LKV0650-CCE-0]
BZL0201-B | LHV0750-CTIE-0) | LKV0750-CTIE-D)
(LHV0650-CIE-0J) | (LKV0650-CIE-C])
BZL0201-A | (LHV0750-CCIE-[J) |(LKV0750-CCIE-(J)

56



57

FEHIR s dRER)

©

MEFFEE < &EH ISO-VG32 (25~35°) >

BZLO101-B : [=lit 57

R S I o A
10
8 u_Ln
— JE 34 % SMPa
f
£ ]
=) £ /13 3MPa //
4 -
I]Bﬂ{ o /] L1
2 JE 1482k TMPa
21| ) Y
0
0 1 2 3 4

<KH RRIEEES B JTE-

AR RO AT
10
8 TR
L

-
-
-

e -="
w4 VPP ek ) |

0 1 2 3 4 5 6
EBi%k (MPa)

BZL0201-B = [Hl3h 15

VAR S 1) e B oy A R BRI (L B A A
25 ‘ ‘ 25
20 5% 5WPa) _20 *ﬁiﬁﬂﬂ%%ﬁ?
E1s Pt Eis
= (5 7k 3MPa 4 L — = e -
10 T /N 10 P 7=
= (% 1MPa - e LT |
= 5 AR = -7 - EOE
= 5 ‘ 4 . ,/ //’—- 5 f- =
—/ ,v
0 % 0
0 1 2 3 4 0o 1 2 3 4 5 6
SR BRI (D e FEH#% (MPa)
BZLO101-A : #Euli=5 i
VR S5 1) oy A VRRE BT I S A
10 10
8 J—‘—L\ ~ 8 AR |
= E2EES 5MP€ 7 =
= 6 // € 6 // —
2 (Eix 3MP@ / 2 % -
NENEERY, 4 -Nys
9&/ ’a'
0 0
0 1 2 3 4 0o 1 2 3 4 5 6
SR BRI (D R FEA#k - (MPa)
BZL0201-A : #Euli5 i
B 1A o A VR REHT () 0  o A
25 25
_20 R 5@ _20 ﬁm%;ﬁé
515 Eqs -
= JE A4 3MPa = La=--
mm 1 7 mmm - ‘—w?‘»ﬁ -
2 JE R 1MPaI/ e /. --" mﬁ%u%ﬂ]
5 ] I I ¢
— Z
S /
0 0
0 1 2 3 4 o 1 2 3 4 5 6

<Kp RRRIREELS B TR

JEJig (MPa)

model BZL




RS KRR M B E SR ABER ( {l KO@SMEIK

Harmony in Innovation

© MR otz 2]
(mm) )
Mg (CRER/MFER) e BZL0101-[] BZL0201-[] ERFI
THEH  GHA : 11545 ;3
() : :
RS 1 : E r
| D 12 13
. w| [ [ \ {— E 8.5 9.5
N R = \ / £ P2 F (11.6) (15.1)
& WAL Z (|| s G G1/8 G1/4
~— , H 3 3
R Ne J 35 35
ANK max.H D :-j K 10 10
NAA max.C F L 3 3
bRy ]
©xExEE

T AR S [T BN, G IA U B 2 e SR8 ik B 2 o o AV R0, S 2 g S e
MR E SRR, P EWUMR R RS E . B, GESIRET600T. )
2. fEREFAE FHATHE RN R AR R R, UAVERIERAME TR . (3% 1 BB AP RIS 1E R 7DD

3. X5 B e B A HEAT B 4% ) (LKE/TLA/TMARR A1) 35 0 5 5 000 LR Jsc 00 65 15 5 A9 1 gy =55 3 [l i
SRR 3 T4 O o A P AR SR N B S v S [ o VRN s ) S e T X L S B 4 5

58



EEEM

©FEEm
O RE/IHFAEEESET (RERTIBASEM) 0 REH—RK
1) FH 9 A AR A 1SO HifiE 44 1SO-VG-32
IS fiif F A it % FH iz 188 FH
S RN — Y, 0 B E R .
@ I R RS SR Showa Shell Sekiyu Tellus S2 M 32 Morlina S2 B 32

Idemitsu Kosan Daphne Hydraulic Fluid 32 | Daphne Super Multi Oil 32

5 i I
2) MWL E JX Nippon Oil &Energy | Super Hyrando 32 Super Mulpus DX 32

LR NI EiF -5 SN o S i b e R A AR K 7 R e R R SV I K N

Cosmo Oil Cosmo Hydro AW32 | Cosmo New Mighty Super 32
T ExxonMobil Mobil DTE 24 Mobil DTE 24 Light
© [n] % b B S B ) ) S 2 R BUR M EEEA R . Matsumura Oil Hydol AW-32
® BRE A I/ I4N, AAF AR ERY . RWIRNIER S Castrol Hyspin AWS 32
IR 10 T fE .

R RIS H AR LN REAS S SRR, MK B S A KR

3) I ) 2 G T ik

© JELEIN U B BT 1~ 2 NMRGUT .

© G B L [ A IR Sl Sk 2 5 SRR Tl Bl A AN IE A R

© BLATHE TR, SRR S, SRIUE S e L7k, Db
YRS P -

4) R R R Y 1 AN

© 5 7 i IS ] B IR A R R KRS TR, s R i [ £
Ak,
PG M 4 AU B R B it A A 2 T I R RHENIN 55 2 [T LA
TG AT HE AR

@ 154 b o 0 il D R RS B 2MPa LR .
ORGEET P 30 Sllin] W g SNIL NN a5
O WA EANTLE , MERCE ER AR S, IR A 2R I .

(OFEE Gt SR &SN SN

O e it J 181 B 1) fi - i DL % 5 oA i B 3 0 AT HE A
ROR AL CRARCE I, 5760 K 152K 1 5% b o
i 3 ¥ R )

5) HA B AR [E
© Bl 2 A, WRRHN I R I o DRI i PR A o I AT
RS A AN E .

59



REBIHENIEER
(RERTIERER)

SRIZERHY R E i
3% K E B E I

TR H— RIESAHEEER R, Bz RERIE ‘{i KOSMEIK

Harmony in Innovation

3

REZRS

O REBFHEEIEGIE R EEER e

P AR B PR A B, A I P [P B T 2 B R DA A
BRI R, Rg R B RS E RN, SR al— i 25 A 4

© ) 5t 5 0 s (LR, SR P09 [ 0 A7 P OIS, 748 69U [
ST {0 3% ) S 8 0 SRR OO L B AN, B R A R eI DRNE S
RIEW BRENSE LA 1E), o5 SR MO 1 23 K. B, (D7 [F 48 P 5 3 9 5 38 RO 205 X2 ) R G, L) R 2
I 5 P Ay R R, P B R R 9 AT 17— 1 B o 307 3 m
SAN, R E A R R ek R, NEAMBAGR A AN, RS S S BN ) 9 I R R AR 1R IE R SR 1R I ) E%%gggf
JOFEAAD MEAT RGN, R TR A L E R . K. iéjgylL
B— REMRE
<] £ :::+:: f%A%;;
= ® I
= L
o
AOSRAE RO L DB O 1 77 60 47 45 5T T R 5 B % o 4, X Iw
5 D iy B R, SR O 9 4 L

®
i e & B2 45 TR TSI T R B 42 00 A0 I8 R 28 10 S i e J T X A i L 0 ©

I S A 0 28y e B 25 A0 A2 )y e SR 25 T 43 22 R s [l i

O 7 OREMEHEH AT

........ [
S =~ e

O
E— = S EI RS
| oAXlfw (e

@ 555 5 95 L 4 L — -

N S T % e HEAT T A (LKE/TLA/TMA BRAb) I, 1K 52 S e ®

TN 8 ¥ B S TR VAT [ B SR FH S il VA [ B R AT EE A RN, 5 O B G 53 5 S X 45 4 1 [ i 9 52 0

S T B RN R R T A D S 4% o B, ]l AR B B AE AT RN, W RE e LB Bk KA A1

B, XF LKE. TLA. TMA HEAT T EESS I, 1754 S B O RRE i 14 e B JE B R E R ANER IR .

opei MR/ I

#% LKE i 218 75 5. :;:, jévéﬁl:
TE TLAL TMA b3t FI IR 5 300, 2 o o B oA 7 2 S o v T 0K B i
I i BRI . E(' (E(' E

Ll ml % 1 (LKE/TLA/TMA BR4t)
X w

|
| QB R F, RN, SR R LR
{Ek {}F T Bl T B 0 L T AT PR I T I e 5
oI, T LB P TR T . o W I I s
YT W W IRl R iet, 24 e FE L7 9 R 2 S,

L RYRTIEENE, R IMER
®

Ltk 53 [l #% 1 (LKE/TLA/TMA) I_,_o_l
=]
:":I :":I e

{E& {2 ¥ [FdD
W

AX

®

-~

-

A AR g
(Piabsar)

60



EEEM

61

©irE=Em
O BHELEENEEER

1) WHRIRE & S ARG Z I A TR R E .
© 5 1R IR H A A E AR AT ) 0 TR AR WUE /AR E
BB S ARG E, IS S EAT 4R PR TR

2) FERAREH AR E LT, AR IREAUR

O XU B & A3 BT A . E4P AT, AU E IR S CXt
TR Bl ) A SR T 195 0 B 9 4t A 5 0 R 30 A 45 4

@R E PR AT, RfIAR S OV T Lk i, [N
DT IS YA LR, 0 R S+ (B B ) T ) O T U5 R AT
PRETEAL .

@) 74X W45 132 e 1 1 & AT IR EI AR, 0 0045 B % 4 58 A PR IR
Ja F AT R EA L.

@ T Bl B R T N A FOR DA MR AR S R L T R

3) ABNEERNSIE, PR R RS TS SETFRR
DI N B -

X ugh

4) AR R AR B A SR
© 4L RSP T RS D 1 R (R
7 WA 913

® *F. KE

1) 4 0B 2% I8 6 AU W s 0 R

O JrE e BN, AU RN 15 T RIS AR I T B 1k By
VA MR AR B A R I, [ S I R AT R R
IS U (B B () ST 70 D 2 5 AT EAT SR E AR .

© T A LA A NN FUR DR AR S AL R W LR

2) i SR I FE AT B AT A
© {ERE M A TS WICIRES TR S s E8 e, SBEERER.
U T A R

O

3) SR A7 KRR AT e 5 o B
[0 B p VRN S, S RE T (B B AT HE AR R

4) T E AT A - AR AR < MR BE o [ E IR R A A TR Zh L
B IR I I o

5) W EIAREM 2 TAELUIR,

6) WRAMAREALRE, AMERTIER. NG.

© i 552 K R R R R I, SRS S A IR L AT R A
Wiik.

7) VRS B A T R AR HEAT RS

8) A7 R KB IE RATA AT .



=il

RERITENIRER | mEm—k RABOREEE | oy pmurnnm | /% 6B

IR EET LT < KOSMEK

BERT
® FERIE e
1) fR1&H
@ FF R E R MNAT RItE 1E, sEZFhEERGE 1 FEN
R J — 7 Mtk .

2) fRIEVEHE
© (AL (K A 2 7 {9 ST AR R AR RO SOR BN RILE, By di AR A
ST AT B 2y B S A B

BERESH
(BRI F I, DR O AN T IR R N, AR ARAE T ARl
Flz ™ FERTHERTESA

B35, WE

RERIE

OB AT HEHE 2 FAT 2 WA A S e3P
@ R AR N GRG0 L P S 24 3
@) R R AN 3 224 s P R 458 A T S ol Pt I
COFE S =7 A 24T NG B BIR 4 O
@ A 7R 2 m] 7 5 g T O TR IR R o
GO BETHATEOE . B, BORZAR A R RS E T s 2
T 38 % FF) R
© HeAty Al A 2 m) 9 5T ARG AR AT, ) | AR e T A L I
@ D 2R R 2 B T SR 3
CRR B SR 8 PR LR 20 s 38 3 1 55D

SO, IR AR G m R R 1 3 B R AN TE RV 2 A

62



({4

KOSMEK

Harmony in Innovation

uex Z2HE(KOSMEK LTD.)

» http://www.kosmek-cn.com/

¥ #
AN~ =
Japan A&

E B M E A

FEESMH

KX =ESFMH

EERMFTERER2THI1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241
TEL481-078-991-5162  FAX.+81-78-991-8787

Eitx (£ BH5ARQA
HE LTI X IE = M1 5755 SRR 06012200125
TEL.021-54253000 FAX.021-5425-3709

hERERETERAERISHEAEREKREIE
TEL. 0769-85300880

s EGAAEE BN O L5 & X EFF R RIHA-502
TEL.027-59822303

BT H RIS T, T S AT
B R EFPTCRIOAE, AT AT AT .

CATNO. SBR-LHV001-01-CN

Printed in China

:

2

B
JOA-QMAI083  cM009

KOSMEK HEAD OFFICE
2019/7  First 2KC





